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Вступ. За умови ринкової системи господарювання серед великого 

різноманіття економічних проблем одне з головних місць займає безробіття. 

Рівень безробіття – один із найважливіших показників ступеню економічного 

розвитку країни, отже, головною метою макроекономічної політики держави є 

забезпечення високого рівня зайнятості населення. У сучасній Україні, а саме за 

період пандемії COVID-19 та російського вторгнення, проблема безробіття 

молоді є надзвичайно актуальною та має довгострокові наслідки. Молодь без 

працевлаштування зазнає ризику депресії та проблем із психічним здоров’ям.  

Мета. Економічна аналітика сучасних проблем, які впливають на  рівень 

безробіття молоді в Україні. 

Результати. Нині, у наше доволі непросте сьогодення, молодь вступає до 

вищих навчальних закладів з метою подальшого здобуття омріяної роботи. Але, 

завершуючи навчання, значна частина випускників стикається з безліччю 

проблем на ринку праці. Виділимо найпоширеніші проблеми: 

•невідповідність попиту та пропозиції на ринку праці (відсутність 

вакансій за фахом); 

•психологічна неготовність; 

•працевлаштування осіб із досвідом; 

•висока конкуренція. 

    За даними Державної служби зайнятості України  у 2021 році 

економічно активне населення віком від 15 до 24 років нараховує 1128,9 тис. 

осіб, з яких лише 24,8% є працевлаштованими [1].  



 

Рис. 1 . Аналітична динаміка рівня безробіття молоді в Україні  

у 2017-2021 роках, %. 

Джерело: візуалізував автор  на основі даних [1] 

 

Обговорення і висновки. Рівень безробіття молоді в Україні останніми 

роками тримається на стабільно високому рівні. Найвищим він був у 2020 році, 

що свідчить про безперечні наслідки впливу всесвітньої пандемії коронавірусу. 

Компанії закінчували свою діяльність або переходили на дистанційний формат 

роботи. 

Зараз у нашій країні дуже тяжкі часи. Більше 6 млн українців 

евакуювалися до інших країн, а ті, хто переїхав до відносно безпечного місця у 

межах України, мають право зареєструватися як внутрішньо переміщені особи 

та отримувати допомогу від держави. 

Згідно з постановою №199 від 4 березня 2022 року, людям, які втратили 

заробітну плату та робота яких тимчасово призупинена внаслідок проведення 

бойових дій під час воєнного стану, виплачуватимуть одноразову допомогу у 

розмірі 6500 грн у рамках програми «єПідтримка» заявку до якої можна було 

подати до 31 березня 2022 року. Станом на 1 квітня 2022 року виплату 

отримали майже 3,5 млн людей [2]. 

Щодо перспектив розвитку сучасного суспільства, то більш детальна 

економічна аналітика може бути отримана за допомогою проведення 

спеціальних статистичних спостережень. Ми розробили програму такого 
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дослідження на тему «Вибіркове обстеження населення з проблем зайнятості», 

яка нараховує 15 питань, із них три запитання соціального характеру. Це 

оптимальна кількість запитань, яка дає змогу виявити такі глибинні проблеми, 

які не дозволяє розкрити статистична звітність. Тобто поєднування цих двох 

джерел інформації можуть дати нам чудовий простір, щодо економічної 

аналітики будь якої проблеми [3]. 

Ключові слова: економічна  аналітика, рівень безробіття, українська 
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